
 

 

 

 

 

 

Stellenausschreibung DQG mbH 

Eine Projektleitung (w/m/d) 

Die DQG Gesellschaft für Dienstleistung und Qualitätsmanagement mbH ist in den Handlungsfeldern 

Bildung und Beruf tätig und setzt im Auftrag des Landes Berlin mehrere Beratungsprojekte um.  

Das Projekt Partnerschaften in der Bildungsberatung mobil Berlin (P:iB) koordiniert den Austausch und 

verantwortet die konzeptionelle Weiterentwicklung im Netzwerk der Mobilen Beratung zu Bildung und 

Beruf für geflüchtete Menschen, kurz: MoBiBe. Ziel der Mobilen Beratung ist es, einen einheitlichen und 

verbesserten Zugang für Geflüchtete zu Bildung und in den Arbeitsmarkt zu ermöglichen.  

Für das Projekt Partnerschaften in der Bildungsberatung (P:iB) suchen wir zum nächstmöglichen 

Zeitpunkt 

eine Projektleitung (w/m/d) 

(für bis zu 39,4 Stunden/Woche) 

Ihre wesentlichen Aufgaben  

• Leitung des Gesamtprojektes - Koordination der Mobilen Beratung zu Bildung und Beruf für 
geflüchtete Menschen (MoBiBe), Koordinierung der Prozessabläufe in allen Projektabschnitten 

• Pflege, Koordination und Ausbau der bestehenden Netzwerke 

• konzeptionelle Weiterentwicklung und Verstetigung des Projektes, Abstimmung mit der 
Auftragsgeberin 

• Verantwortlichkeit für die Konzeption des Schulungsprogramms  

• Verantwortlichkeit für das Berichtswesen und die Öffentlichkeitsarbeit 

• Personalverantwortung für die Projektmitarbeitenden 

• Leitung von Arbeitsgruppen, Beteiligung an relevanten Gremien 

• Herausgabe von Fachpublikationen, Anfertigung fachlicher Stellungnahmen 

• Moderation und Organisation von Netzwerktreffen, Arbeitsgruppen, Fachtagungen 

• Koordinierung des Wissensmanagements 

• Konzipierung und Moderation von Fachveranstaltungen für das Netzwerk 

• Management des Projektbudgets  
 

Ihr Profil  

• abgeschlossene Hochschulausbildung (vorrangig im Bereich Sozialwissenschaft) 

• einschlägige Kenntnisse und Erfahrungen in der Bildungsberatung  

• sehr gute Kenntnisse der gesetzlichen Regelungen zum Arbeitsmarktzugang von Geflüchteten und 
speziell der Unterstützungsstrukturen für Geflüchtete beim Arbeitsmarktzugang in Berlin 

• Grundlagen im Asyl- und Aufenthaltsrecht 

• Kenntnisse im Management von Projekten im öffentlichen Bereich 

• mindestens zweijährige Berufserfahrung in einem relevanten Arbeitsfeld  

http://www.mobibe-berlin.com/
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• umfassende Kenntnisse im öffentlichen Zuwendungsrecht insbesondere bei der Vergabe von 
öffentlichen Mitteln 

• diplomatisches Verhandlungsgeschick 

• hohe Flexibilität und Belastbarkeit 

 

Bei uns erwarten Sie  

• eine Organisationkultur und ein Team, das viel Wert auf Vielfalt, Kooperation und Wertschätzung 
legt 

• die verantwortungsvolle Aufgabe, für das MoBiBe-Netzwerk relevante arbeitsmarkt- und 
bildungspolitische Impulse in der politischen Debatte zu erkennen und in den diversen 
Arbeitsfeldern des Projektes umzusetzen und weiterzuentwickeln 

• die Möglichkeit am Schulungsprogramm teilzunehmen sowie individuelle Fort- und 
Weiterbildungen wahrzunehmen 

• die Möglichkeit einer betrieblichen Altersvorsorge 

 

Die Vergütung erfolgt in Anlehnung an den TV-L Berlin.  

Wenn Sie sich von diesen Aufgaben angesprochen fühlen und Sie sich in diesem Profil wiederfinden, 

freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.  

 

DQG Gesellschaft für Dienstleistung und Qualitätsmanagement mbH  

Rungestraße 19 

10179 Berlin 

Für Rückfragen steht Ihnen Frau Änne Hertel unter Tel.: 030 5367998-24 oder Frau Kirsten Schulze 

unter Tel.: 030 5367998-21 zur Verfügung. 

Weitere Informationen finden Sie unter: http://www.dqg-berlin.de und 

 http://www.pib-berlin.com 

 

Die DQG mbH ist Unterzeichnerin der Charta der Vielfalt und spricht sich offiziell gegen 

Diskriminierung und für die Anerkennung gesellschaftlicher Vielfalt außerhalb und innerhalb der 

Organisation aus. Wir begrüßen daher Bewerbungen aller Personen unabhängig ihrer sexuellen 

Identität, Herkunft, Hautfarbe, Religion, Behinderung sowie ihres Alters.  
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